



数说中国

入境增四成 一季度1.63亿人次出入境 美妙的“China Travel”继续火

新华社电 旅游,让世界更近。美妙的“China Travel”,如同灵动音符,奏鸣中外交流互鉴的交响。

国家移民管理局15日发布最新数据,240小时过境免签政策实施以来,全国各口岸入境外国人921.5万人次,较去年同期增长40.2%。其中,免签入境外国人657万人次,占71.3%。

更开放更热情,“China Travel”“含金量”不断上升——

“谢谢你,中国!”4月13日,美国网红“甲亢哥”微博发文,配上此次中国行的多张照片。眼见为实,“甲亢哥”一镜到底的直播,让全球网友看到日新月异的中国。

随着中国不断更新、全面放宽优化过境免签政策,外国游客“说来就来”,带着真诚打卡中国、发现美好。从“city不city”,到中美网友小红书互动,到“甲亢哥”直播弥合文化鸿沟……未来还会有更多“热气腾腾”的传播“破壁”、打破偏见。

据统计,240小时过境免签政策实施以来,去年12月17日至今年3月31日,入境客运航班超十万架次,环比增长近10%,黄山、武夷山、张

家界等著名旅游地外国人到访量同比增长21.6%，“China Travel”持续火爆全球。

“过境免签政策与各类免签政策互相协调、互为补充,政策效应尽显。”国家移民管理局新闻发言人、政策法规司司长林勇胜介绍,从“周五下班来中国”的短期游,到跨省跨市深度游,近六成来华外国人选择跨区域旅行,有效带动了入境旅游市场持续升温。

更便利更丝滑,“宠客”没有上限——

政策的持续优化正在打开新空间。一季度出入境外国人1743.7万人次,同比上升33.4%。

为了让通关更丝滑,各口岸动态监测流量,科学优化勤务,高峰时段查验通道“应开尽开”,启用新版对外开放口岸出入境边防检查现场标志……

中越德天(板约)瀑布跨境旅游合作区游人如织。免采指纹、免盖验讫章、免填外国人入境卡,硕龙边检站落实“三免”政策以来,旅客验放效率提升40%。

中越人文交流步子迈得越大,

两国民众越走越亲。2024年,中国赴越游客超过370万人次;东兴口岸出入境人员突破858万人次,增长54.6%,居全国沿边口岸首位。

更畅通更密切,跨境流动新图景——

4月14日,一辆辆越南冷链货车在友谊关口岸前整齐排列等候出境。作为中国通往越南重要的陆路口岸之一,友谊关口岸日均通行货车超千辆。中国货运司机只需刷证件、按指纹、识面相即可15秒快捷通关。

一季度,友谊关边检站已查验出入境货运车辆突破20万辆次,同比增长16.8%。越来越多榴莲、菠萝蜜、芒果等越南优质农产品通过口岸走进中国千家万户。

人畅货通,心更近了。

据介绍,一季度,1.63亿人次入境,同比上升15.3%;共查验出入境交通运输工具849.5万架(列、艘、辆)次,同比上升15.5%。

真实的中国鲜活、真诚。大批外国游客自发拍摄传播旅行的良好体验,在互联网上留言“中国正以更大范围、更宽领域的开放欢迎大家,到中国旅游是不可错过的体验”。

菲海警船位黄岩岛附近海域上演“碰瓷”闹剧

新华社电 记者从中国海警方面获悉,菲律宾海警4409船14日位黄岩岛附近海域危险接近我海警中南舰,数次从舰艏方向穿越我舰行驶航线,妄图“碰瓷”摆拍,炮制抹黑我方的虚假叙事。

14日上午,我海警中南舰位黄岩岛附近海域依法巡逻,菲海警4409船在无预告情况下4次穿越我舰行驶航线,并突然危险接近我海警舰。在我海警多次喊话警告和规制下,菲海警船驶离我舰。事后,菲方罔顾事实,颠倒是非,在媒体平台发声炒作,制造舆论话题热点。

中国海警方面表示,菲方行径严重违反国际法相关规定和海上避碰规则,以危险方式非法接近我正常航行的海警舰,威胁我方人员及船只安全,我方操作专业规范、正当合法,责任完全在菲方。面对菲海警船挑畔“碰瓷”,中国海警将一如既往地予以坚决反制,进一步加强有关海域管控力度,坚定捍卫国家领土主权和海洋权益。

新加坡正式启动2025年国会选举

新华社电 新加坡政府15日下午发布公告说,总统尚达曼在总理黄循财建议下宣布解散国会,正式启动2025年国会选举。选举官韩国元随后宣布,选举投票日定在5月3日。这是尚达曼2023年就任总统以来首次解散国会,也是黄循财2024年担任总理后首次领导执政党参加全国性选举。

新加坡国会实行一院制,议员由选民投票选举产生,任期5年,占国会多数议席的政党可组建政府。刚刚解散的国会成立于2020年,任期即将届满。

巴拿马总统驳斥美方炒作“中国干预巴拿马运河”

新华社电 巴拿马总统穆利诺14日在接受当地媒体采访时,驳斥美国政府所谓“中国干预巴拿马运河”的指控。他指出,美方不断炒作却从未提供一条具体证据,他对这种“反复炒作几千次的说辞”非常反感。穆利诺说,他曾向到访的美国国防部长赫格塞思和美国国务卿鲁比奥提出要求,希望他们说明中国在巴拿马运河水域和管理方面做了什么干预,但两位美国政府高官“从来没有给我哪怕一条具体证据”。

穆利诺说,华人参与了运河建设,巴拿马为修建运河而牺牲的华工建有墓地。

第41次南极考察 “雪龙2”号完成南大洋秋季科考任务



新华社电 北京时间4月12日,随着最后一次拖网作业结束,我国首次南大洋秋季科考任务圆满收官。

中国第41次南极考察

队副领队、南极罗斯海联合航次首席科学家何剑锋介绍,本次大洋调查共作业16天,来自9个国家的科考队员在特拉诺瓦湾冰间湖、艾斯林浅滩和罗斯海西侧底

层水外流区等生态热点区,围绕秋季弱光条件下驱动生态系统的能量来源以及生物种群的越冬策略等科学问题开展了一系列综合调查。



4月13日,中国第41次南极考察队南极罗斯海联合航次的队员在“雪龙2”号舰甲板合影留念 新华社发

物业管理招标公告

“百汇新天地(北区)”位于郑州航空港经济综合实验区广泽路以南、福广街以西。项目总占地面积17571.43m²,总建筑面积36473.94m²。现公开招标准前期物业管理公司。一、投标单位资格要求:1.投标人必须是在中华人民共和国境内注册并取得合法有效的营业执照(递交企业营业执照正本,法定代表人证明及身份证复印件,授权委托书);2.具有项目经理资格证明(上岗证等);从业简介;3.通过“信用中国”查询,被列入重大税收违法失信主体、政府采购严重违法失信行为记录名单的单位不允许投标;4.单位负责人为同一人或者存在控股、管理关系的不同主体,不得参加同一标段投标或者未划分标段的同一招标项目投标;5.无欺诈、无违约、无违规等不良行为记录。二、报名时间:2025年4月16日~2025年4月22日。三、报名方式:《河南省物业管理综合监管平台》(线上报名)。四、招标文件获取办法:由投标人向招标人(招标代理机构)获取 联系电话:0371-67889386。 招标人:河南省兆嘉置业有限公司 2025年4月16日

| | | | | |
|--|--|---|---|--|
| <h3>分类信息</h3> | <h3>营业点</h3> | <h3>当天办理 次日见报</h3> | | <h3>代办点</h3> |
| | | ◆ 地址:博体路凯旋路交叉口郑州报业大厦A座4楼东大厅 | ◆ 地址:棉纺路工人路交叉口向西100米锦绣小公馆·西座612 | |
| <h3>声明公告</h3> <p>★ 于江警官证遗失,警号:109166,声明作废。 ★ 英蓝智能设备(郑州)有限公司公章(4101035621137)丢失,声明作废。</p> | <p>★ 编号:R410508189 姓名:段宇琼 出生日期为2017年11月26日的《出生医学证明》丢失作废。 ★ 河南省泰星保险代理有限公司中牟营销部营业执照正本丢失,注册号:410122000004767(1-1),声明作废。</p> | <p>★ 郑州浩盾服饰有限公司(信用代码 9141010256247892XF)法人章(王洪涛)丢失作废。 ★ 编号为Q410380119,姓名为李凌楷,出生日期为2016年03月24日11时13分的《出生医学证明》丢失作废。</p> | <p>★ 编号为Z410037096 姓名为齐璟汐 出生日期为2025年2月19日的《出生医学证明》丢失作废。 ★ 变更公告:郑州齐力物流有限责任公司运输许可证号410108005635 现声明法人变更,法人由马红艳变更为沈家安。</p> | <p>★ 郑州市海达房地产开发有限公司,注册、声明作废。 ★ 变更公告:郑州路宝物流有限公司,道路运输许可证号410108005639 现声明法人变更,法人由马红艳变更为万秀元,变更前无债权债务。 ★ 魏遂亮,豫交运管许可郑字410183000533号道路运输经营许可证正本丢失,声明作废。 ★ 魏遂顺,豫交运管许可郑字410183026748号道路运输经营许可证正本丢失,声明作废。</p> |